
 
 
 

IZVJEŠĆE O PROVEDBI  IZVEDBENOG PLANA OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE GRADA OPATIJE ZA 
2011. GODINU I PLANA RADA ZA 2012.  GODINU 

 
 Akciju “ Gradovi i općine – prijatelji djece “ pokrenuli su Savez društava “ Naša djeca “ Hrvatske i Hrvatsko društvo za 
preventivnu i socijalnu pedijatriju 1999.godine, a povodom 10.te godišnjice usvajanja Konvencije o pravima djeteta UN, s ciljem 
motiviranja i stimuliranja odraslih da zajednički i usklañeno osiguraju potpunije ostvarivanje prava i potreba djece, priznatih u 
Konvenciji. Grad Opatija se dobrovoljno uključio u Akciju u svibnju 2000. godine, a u studenom 2005. godine  je uz ostalih 5 
sredina (4 grada i 1 općina) primio počasni naziv “ Grad Opatija – prijatelj djece “. Danas je počasno status zaslužilo 21gradova i 
3  općina, dok se Akciji priključilo ukupno 88 gradova i općina iz Hrvatske.  
 U skladu s mjerilima za donošenje (svake godine samo nove aktivnosti) i 2. dugoročnim Programom Projekta „Grad 
Opatija-prijatelj djece“ za razdoblje od 2010-2014, Grad je donio i Izvedbeni plan za 2011.  Većina aktivnosti i mjera je 
realizirana. Voñeni idejom da planirano treba i realizirati, naročito obzirom da u meñuvremenu nije prestajala postojati potreba 
djece za odreñenom aktivnosti ili mjerom, u ovom prijedlogu su sadržane one mjere i aktivnosti koje su nerealiziralne u prošloj 
godini, smatrajući ih novima.   
1.Područje Ostvarivanje i promocija dječjih prava  je područje na kojem treba sustavno i trajno ulagati odnosno predlagati 
mjere i aktivnosti kojima se senzibiliziraju djeca ali i njihovi roditelji i svi grañani Opatije. Samo kontinuiranom promocijom 
dječjih prava koja su dio ljudskih prava te obilježavanjem značajnih datuma za ona područja koja su sastavni dio života djece i 
drugih grañana Opatije se može osigurati promicanje istih te kultura demokratskog i ljudskog postupanja. U tom smislu, Društvo 
naša djeca, OŠ RKJ i Grad organiziraju svake godine razna dogañanja za Dječi tjedan. (preliminaran program za 2011 u 
privitku). Takoñer, ove godine smo organizirali i 5. OPATIJSKI DJEČJI DAN.    
1.1. U organizaciji GKOO akcije Grad Opatija – prijatelj djece, Osnovne škola ”Rikard Katalinić Jeretov“, Društva ”Naša djeca“ 
Opatija, KŠR ”Gorovo“ i Dječjeg vrtića Opatija, 16. travnja 2011. održan je Opatijski dječji dan. Čitavog dana na nekoliko 
lokacija su se odvijali programi i aktivnosti za mališane, od sportske olimpijade za vrtićare i sportskih natjecanja za 
osnovnoškolce, preko radionica, igrokaza, recitacija, plesa i pjesme za sve uzraste, pa sve do rock koncerta i karaoka za onu 
nešto stariju djecu. Posebnim popustima i prigodnim cijenama manifestaciji su se pridružili i hotelijeri, trgovci i obrtnici. U isto 
vrijeme, u sportskoj dvorani Gorovo održano je 4. prvenstvo Opatije za vrtićare i meñurazredno prvenstvo četvrtih razreda u 
graničaru i sportske igre za osnovnoškolce (badmninton, sportski poligon, kuglanje loptom i pikado). U programu na Trgu 
ispred Tržnice nastupala su djeca iz Dječjeg vrti ća Opatija, OŠ “R.K. Jeretov”, Mažoretkinje Grada Opatije, glazbeno 
scenska udruga “RI Stars”, igraonica/radionica za djecu s teškoćama “Kolibrići”, plesna grupa “D’ori” Društva “Naša djeca” 
Opatija, dramsko scenska igraonica “Zvjezdice” DND-a Opatija, koji su se predstavili okupljenima kroz glazbu, ples i stihove. 
U Radničkoj ulici održavale su radionice za djecu Društva “Naša djeca” Opatija, OŠ R.K. Jeretov, te  ekološke radionice udruge 
”Žmergo”. U Vili Antonio vijećnici VII saziva Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije i učenici V. i VI. razreda su sudjelovali u 
parlaonici na temu  “Prednosti i nedostaci Facebooka”, nakon koje su prošetali Opatijom u pratnji turističkih vodiča nazvanoj “S 
Fejsa na Lungomare”. U Vili Antonio je održana i Strip radionica poznatog crtača stripa Damir Steinfla. Poslijepodne je bilo 
rezervirano za karaoke i rock koncert u Osnovnoj školi “R.K. Jeretov”. Naš Dječji dan i nakon 5. godina održavanja, bogat je 
dogañanjima, a odaziv sviju je velik – djeca  i odrasli uživaju u njemu.    

1.2.OBILJEŽAVNJE DESET GODINA DJE ČJEG GRADSKOG VIJEĆA  

Grad Opatija i Društvo Naša djeca Opatija su obilježili deset godina postojanja Dječjeg gradskog vijeća. Izložba kojom su 
popraćeni svi sazivi DGV-a postavljena je u holu ispred gradske vijećnice, te u izložbenom prostoru Vile Angiolina. 09. 06. 2011 
godine je održana konstituirajuća sjednica VIII saziva DGV u Vili Angiolini i svečano obilježeno deset godina DGV-a. Oko 70 
djece je bilo prisutno na sjednici i to ,,stari” i ,,novi” vijećnici kao i predstavnici Grada Opatije i svih ustanova koje se neposredno 
bave djecom. Na sjednici su dodjeljene nagrade i priznanja za Najdječje djelo 2011 godine kojima su nagrañena tri učenika za 
djela nesebične pomoći drugima. Za tu prigodu izdali smo Monografiju Dječjeg gradskog vijeća Grada Opatije, u kojoj smo 
trajno obilježili rad sviju 8 saziva DGV-a, učenike i njihove projekte. Promociju očekujemo uskoro.  Predlažemo da se u 2012.  
pridružimo obilježavanju Europske godine meñugeneracijske solidarnosti, koje je u programu DND.  

2.Područje Slobodno vrijeme djece je prvenstveno namjenjeno osiguravanju prostornih uvjeta za provoñenje slobodnog 
vremena.  
2.1.U 2011. smo planirali obilježiti dječja igrališta ne bi li povećali vidljivost 28 dječjih igrališta na području Grada i to s 
velikom kartom igrališta koju smo planirali postaviti na Slatini (nadamo se realizaciji do kraja godine), te zasebnim 
obilježavanjem svakog pojedinog igrališta za što nismo bili u mogućnosti osigurati sredstva. Zato predlažemo za 2012 nastavak 
odnosno dovršenje ove aktivosti.  

2.2. Kako zbog tehničih i financijskih mogućnosti proteklih godina nije planirano niti realizirano rješenje za prilaz za osobe s 
invaliditetom  kod Društva Naša djeca, predlažemo da u 2012. nastave započete aktivnosti vezano uz rješavanje ovaga problema. 
Naročito zato što je na godišnjoj Skupštini Udruge gradova u RH  potpisana Povelja o pristupačnosti javnih prostora osobama 
s invaliditetom (potpisalo 19 gradova), čime je potvrñena predanost uklanjanju postojećih prostornih prepreka i 
promicanju odgovarajuće pristupačnosti javnih prostora osobama s invaliditetom.  Potpisivanje Povelje dio je projekta 



Pravo na život u zajednici koji u Hrvatskoj provodi Program Ujedinjenih naroda za razvoj (UNDP), a inicijativa za potpisivanjem 
Povelje pokrenuta je u suradnji s Ministarstvom obitelji, branitelja i meñugeneracijske solidarnosti. 

2.3.Korištenje prostora Mjesnih odbora za radionice, ne bi li sva djeca imala pristup raznim sadržajima će se u organizaciji 
DND-a realizirati tijekom ovoga polugodišta. 

2.4.STRIP RADIONICA DAMIRA STEINFLA  - Svake subote tijekom ljetnih mjeseci u Vili Antonio održavana je Kreativna 
radionica stripova i ilustracija  u organizaciji udruge Ventil i Grada Opatije, a koju je vodio opatijski umjetnik Damir Steinfl. 
Damir Steinfl aktivno sudjeluje na hrvatskoj strip sceni od 1994. godine, radovi su mu objavljivani u raznim tiskovinama i internet 
portalima, a izlagao je na 40-tak skupnih i 4 samostalne izložbe. Radionice su polazili učenici OŠ R.K. Jeretov od 04. – 08. 
razreda, a cilj radionice je bio omogućiti polaznicima da u ugodnoj atmosferi imaju mogućnost promišljati o kreativnom 
potencijalu i izražavanju kao i upoznati ih sa tehnikama i metodama izrade stripa čime ih se osposobljava za samostalno 
pripovijedanje.  Zbog izuzetnog zadovoljstva učenika i njihovih roditelja predlažemo nastavak rada ove radionice i u 2012.    

2.5.Korištenjem prostornih kapaciteta škole za organizaciju slobodnih aktivnosti učenika unaprijeñuje se slobodno vrijeme 
učenika pa tako škola podržava tečajeve filmske kulture koji se provodi u suradnji s udrugom Lapiš i stručnim suradnikom –
informatičarem u školi. Učenici uče sve faze stvaranja filma, od pisanja scenarija, snimanja do montiranja.    

3.U području Socijalne skrbi i podrške roditeljima u skrbi i odgoju djece je uočena potreba za još većom podrškom roditelja 
u odgoju djece te uključivanju svih grañana i dijelova strukture zajednice u edukaciju i suradnju oko brige za zdravo i sretno 
dijete. U tom području smo planirali i realizirali edukacije za roditelje i djecu i druge oblike prevencije poremećaja u ponašanju, 
posebno s naglaskom na smanjenju nasilja meñu i nad djecom, te prevenciji i smanjenju ovisnosti kod djece. Naime, pokazalo se 
da se djeca sve češće nasilno ponašaju, te da sve ranije i sve intenzivnije koriste zabranjene proizvode koji izazivaju ovisnost (od 
cigareta, alkohola do opojnih droga). U tom pravcu su u školi OŠ RKJ osnovani Koordinacijski odbori za školske preventivne 
programe – Škola bez nasilja i Prevencija ovisnosti u okviru kojih se pojačano prati pojave vezne uz poremećaje u ponašanju te 
intenzivnije provode preventivni programi uz suradnju cijele zajednice.  
3.1.Ove godine predlažemo nastavak i kontinuitet rada s roditeljima posebno pojačavajući rad na prevenciji ovisnosti. 
Analizirajući dosadašnje planove, ulaganja Grada Opatije koja se odnose na djecu, te trendove koji se iskazuju u ovom području, 
smatrali smo da je potrebno posebnu pažnju posvetiti problemima iz područja socijalne skrbi i bolesti ovisnosti. U tom smislu 
planiramo u suradnji sa Crvenim križem akcije solidarnosti po svim gradskim ustanovama u cilju prikupljanja pomoći u 
hrani za opatijske obitelji u potrebi. Na ovaj način ćemo povećati toleranciju, empatiju i solidarnost svih grañana Opatije. U 
suradnji s Društvom Naša djeca i ostalim institucijama planiramo akcije kojima ćemo osigurati što primjerenije uvjete za razvoj i 
rast djece u socijalno isključenim skupinama. Predlažemo da akcija DND „Darujmo srcem – akcija prikupljanja školskog 
pribora za učenike“ nastavi odnosno jače uspostavi suradnja izmeñu svih mogućih donatora i ustanova i obitelji u potrebi.   Ono 
što možemo učiniti je i ne okretati glavu od problema ovisnosti s kojima se susreću razne nadležne inistucije, a koji postoji u 
Opatiji u puno jačem intenzitetu nego li je javno prihvaćeno, kao i ne okretati glavu od činjenice da je sve više djece u lošem 
materijalnom položaju. U tom pogledu planiramo intenzivirati programe koji senzibiliziraju učenike na sport kao što je 
predviñeno Nacionalnim programom prevencije ovisnosti za djecu i mlade u odgojno obrazovnom sustavu te djecu i mlade u 
sustavu socijalne skrbi za razdoblje od 2010 do 2014., pa nastavljamo s aktivnostima uz suradnju s KŠR Gorovo, 
Planinarskim društvom Opatija te stručnom službom škole (članicama Kordinacije za prevenciju ovisnosti). U tom smislu 
se planiraju šetnje i upoznavanje planinarskih staza i šetnica u okolišu, čiščenje okoliša i sl.   

 
4.Dijete u sigurnom i zdravom gradu je područje u kojem smo planirali obilježiti posebno „opasna“ mjesta za djecu kao 
sudionike u prometu, a to je prvenstveno oko škole. Ponosni smo i zadovoljni uspjehom naše tehničke službe što je konačno 
nakon više godina uspješno riješila problem obilježavanja opasnih mjesta. Treptajući znak (radar) s oznakom „škola“ i iznosom 
brzine uspješno „zaustavlja“ vozače na području oko škole. Zbog inovativnosti, upornosti te otežavajućih okolnosti (obzirom da se 
radi o državnoj cesti na kojoj ovakvi znakovi, semafori, ležeći policajci i sl. najčešće nisu dozvoljeni), obzirom na zadovoljstvo 
roditelja i djece, predlažemo ovu akciju za Natječaj Najakcija 2011. koji je raspisala Središnja KOO Akcije Gradovi prijatelji 
djece. Ovo ulaganje iznosi 66.000.  
4.1.U suradnji s Udrugom Žmergo i DND predlažu se Eko akcije za zdrav okoliš (čisti zrak, pitku vodu, čisto more i dr.), 
te akcija DND – „Čuvajmo parkove“.  
5. U području Zdravlje djece nastavlja se sa preventivnim cijepljenjima pa se ove godine nastavlja cijepljenje protiv 
pneumokoknih bolesti. Cilj je zadržati postojeći standard prevencije cijepljenjem za one bolesti koje nisu na listi HZZO.  
6. U području Kultura i sport za djecu  smo planirali organiziranje i sudjelovanje učenika od 1-3 razreda osnovne škole u 
programu senzibilizacije na sport ne bi djeca stekla uvid u intrinzične vrijednosti sporta te na taj način preventivno smanjila 
mogućnost poremećaja u ponašanju. Uz sve aktivnosti koje se redovito organiziraju za djecu i koje su dobro prihvaćene, ovom 
aktivnosti ćemo nastojati obuhvatiti što više djece i u područnim školama. KŠR Gorovo je uspješno realizirao ovu aktivnost, na 
opće zadovoljstvo učenika. Ovaj program svrstavamo u kategoriju programa prvencije ovisnosti i nasilnog ponašanja jer potiče 
stvaranja zdravih navika te intrinzičnih vrijednosti sporta. Za ovaj program smo dobili nagradu Središnje KOO akcije 
Gradovi/Općine prijatelji djece.  
6.1. MALA SPORTSKA ŠKOLA -  KŠR Gorovo provodi sportsko rekreativni program za djecu OŠ Rikard Katalinić Jeretov 
Opatija koja pohañaju program produženog boravka (od 1-3 razreda). Program je osmišljen sa primarnim ciljem da se djeci ukaže 
na vrijednosti sporta kao intrinzične vrijednosti – naročito onoj djeci koja nisu uključena u sportske klubove. Projekt se nastavlja i 
za vrijeme školskih praznika i vikenda ne bi li senzibilizirali djecu i njihove roditelje na sport te kvalitetno osmislili slobodno 
vrijeme djece, motiviralo ih na kretanje u prirodi. Program je izvrsno prihvaćen te obuhvaća oko 50-ak djece mlañe školske dobi. 
Osim toga za Dječu kazališnu sezonu smo isto tako dobili povelju te smo zadovoljni odazivom djece.   



6.2.DJEČJA KAZALIŠNA SEZONA  - Festival Opatija je tijekom 2011 godine organizirao Dječju kazališnu sezonu  zima – 
proljeće 2011.  Odigrano je 5 predstava za za djecu, a posjetilo ih je oko 800 mališana i njihovih roditelja koji su imali besplatan 
ulaz na sve kazališne predstave. 
6.3.LUTKARSKA RADIONICA  - Festival Opatija je u suradnji s THEARTO projektom iz Zagreba organizirao Lutkarsku 
radionicu za djecu  koju su od 18.8. do 25.8.2011. vodili glumci Katarina Arbanas i Goran Guksić. Svrha radionice jest da djeca 
svojom maštom, kreativnošću i sposobnošću, naprave/kreiraju lutku. Lutke se izrañuju od spužve, košuljica (koje su već unaprijed 
sašivene), vune i raznih krpica koje služe kao odjeća. Na kraju kada završe lutke, one se animiraju , a svako dijete svoju lutku, 
jednu ili koliko ih stigne napraviti- nije ograničeno, nosi sa sobom doma, kao uspomenu na radionicu. 
6.4.DRAMSKA RADIONICA  - Tijekom srpnja, u parku Sv. Jakova, ispred umjetničkog paviljona ”Juraj Šporer” održavala se je 
dramska radionica za djecu. Cilj radionice / igraonice je podržavanje i poticanje dječjeg spontanog stvaralaštva i individualnih 
sposobnosti izražavanja povezanih sa scenskom umjetnošću, a svoj ‘završni rad’ predstavili su na opće oduševljenje svih prisutnih 
– mentora i roditelja. Organizatori ove zanimljive radionice su Festival Opatija, u suradnji s Kazalištem Tvornica lutaka iz 
Zagreba, čiji su glumci Petra Radin i Vladimir Tintor, bili voditelji i mentori budućim glumcima. Obzirom da će početkom 2012. 
Godine krenuti odgoñena evaluacija i obnova statusa Grada Opatije – prijatelja djece, te da su glavne zamjerke povjerenstva za 
obnovui statusa bile u područjima koja se odnose na osiguravanje prostornih kapaciteta za provoñenje slobodnog vremena djece, 
te neinformiranosti grañana i djece o ovoj akciji odnosno o svim aktivnostima za djecu do 15 godina, smatramo da zajedničkim 
snagama možemo unaprijediti i ta područja. U tu svrhu je Društvo Naša djeca izdalo vodič kroz slobodno vrijeme djece, “Djeca i 
slobodno vrijeme: u traženju novih znanja”, koji je dostupan u svim ustanovama Grada, školi, vrtiću te na web stranici Grada.  
           

   Predsjednica KOO  
Akcije „Grad Opatija – prijatelj djece“  

Izvještaj pripremila:         Sanja Škorić, v.r. 
Viša stručna suradnica za  
odgoj i obrazovanje 
Marta Berčić, prof. ,v.r. 
 
                                         
Opatija, rujan  2011. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na temelju članka 29. Statuta Grada Opatije ( “Službene novine “ PGŽ broj : 25/09 i 30/09 –ispravak) i   Programa Projekta “Grad 
Opatija - grad prijatelj djece“ za razdoblje 2010.-2014. godine, Gradsko vijeće Grada Opatije, na sjednici održanoj  _______2011. godine donosi 

  
IZVEDBENI  PLAN  OSTVARIVANJA PRAVA I POTREBA DJECE 

GRADA OPATIJE ZA 2012. GODINU 
 

Izvedbeni plan ostvarivanja prava i potreba djece Grada Opatije temelji se na dugoročnom  Programu  Projekta „Grad Opatija-prijatelj 
djece“ za razdoblje 2010-2014, odnosno mjerama za podizanje kvalitete života djece u Opatiji i ostvarenim rezultatima od  uključivanja u Akciju  
“Gradovi i općine - prijatelji djece” do danas.  

 
Izvedbenim planom  za 2012. godinu planiraju se samo nove  aktivnosti sukladne ciljevima utvrñenim dugoročnim programom i to 

kako slijedi: 
   
 
U Proračunu Grada Opatije osigurati će se sredstva za realizaciju planiranih aktivnosti . 
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GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE 
               Predsjednik gradskog vijeća 

O’Brien Sclaunich, dipl.oec, v.r. 

Red
br. 

PODRUČJE PREPOZNATA POTREBA 
NOSILAC AKTIVNOSTI I 
ROK IZVRŠENJA 

1 OSTVARIVANJE I PROMOCIJA 
DJEČJIH PRAVA 

1. Sustavna promocija dječjih prava (sustavna edukacija 
djece i odraslih o dječjim pravima i promotivne aktivnosti 
kroz programe DND Opatija realizirane uz suradnju s 
ministarstvima RH) 
2. Obilježavanje značajnih datuma za djecu – 2012. Europska 
godina meñugeneracijske solidarnosti 

Gradski koordinacijski odbor-
trajno 
 
 
Društvo Naša djeca Opatija 
 

2 SLOBODNO VRIJEME DJECE 
(prostorni uvjeti) 

1. Izrada i postavljanje tabela s oznakama dječjih igrališta 
2. Iznalaženje prostora i ureñenje dječjih igrališta za djecu sa 
teškoćama u razvoju   
3. Ureñenje prilaza DND Opatija za djecu u kolicima 
 
 

Grad Opatija tijekom 2012.       
Društvo Naša djeca Opatija 
 

3 
SOCIJALNA SKRB I PODRŠKA 
RODITELJIMA U SKRBI I ODGOJU 
DJECE 

1. Edukacija odgojno obrazovnih djelatnika  i organiziranje 
tribina o temama vezanim uz odgoj i podizanje djeteta -  
prevencija ovisnosti   
2. Edukacija i prevencija poremećaja u ponašanju djece – 
ovisnosti kod djece. 
3. Akcije solidarnosti u svim gradskim ustanovama – 
prikupljanje pomoći za obitelji u potrebi  
4. Akcije kojima se osiguravaju što primjerniji uvjeti za 
razvoj i rast djece u socijalno isključenim skupinama 
5. Darujmo srcem – akcija prikupljanja školskog pribora 
 

Stručne službe OŠ 
R.K.Jeretov i DV. – trajno, 
 Koordinacijski odbori za 
Školske preventivne 
programe-“Škola bez nasilja”  
i “Prevencija ovisnosti” 
Suradnja Crvenog križa, Grad 
Opatija i ustanove na 
području Opatije 
DND OPATIJA 

4. DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM 
GRADU 

 
1.Eko akcije – zdrav okoliš, čisti zrak, pitka voda, čisto more 
i zdrava hrana 
2.Čuvajmo naše parkove  

 

Grad Opatija tijekom 2012. 
Dječji vrti ć Opatija 
Udruga Žmergo Opatija    
DND Opatija   
 

5. KULTURA I SPORT ZA DJECU 

1.Sportsko rekreativni multisportski program u prirodi za 
osnovnu školu 
2. Strip radionica Damira Steinfla – rad na temama iz ciljeva 
akcije 
3.Organizacija tečajeva filmske produkcije u prostorijama 
matične školske zgrade osnovne škole za mlade grada Opatije 
pod vodstvom školskog informatičara i u suradnji s udrugom 
Lapiš  
 

 

OŠ „R. K. Jeretov“ Opatija 
KŠR Gorovo 
OŠ „R. K. Jeretov“ Opatija 
(čitavu školsku godinu) 
Udruga Lapiš 


